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XX íí. évfolyam. Zala-Egerszeg, 1898. február 6. 6. szánj.
Előfizetési díj:

Egész évre 4 fit. Félévre
2 irt. Negyedévre 1 írt. 

Egy szám ára 10 kr.

Hirdetmények:
3 hasábos petitsor egyszer 
9 kr. többszöri hirdetésnél

7 kr. Bélyegdíj 30 kr.

Nyilt-tér petit sora 12 kr.

>Éí, kizitílisi é$ idmű hetilap,

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

,\ „Zalamegjd gazdasági egyesület“, a „/ala-eger-szegi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körie<Hzök. a
„ vamzsai es noVai járási községi és körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

e S J ©1 G :ri- i m inden asárna jp-

Jubiláió eszmék.
1 d \ csend, olyan lélekbusító csend van a ma - 

;xav bércek között és a négy folyó rónáin ! Mintha 
- minisem történt volna Magyarországban ezelőtt 50 
esztendővel.

1 ódig oh en évvel ezelőtt föltámadást, ujjászü- 
ittist ünnepeit a magyar nemzet. Az egyenlőség 
testűn iseg és szabadság eszméinek diadalnapját, az 
egygye lett nemzet újjászületését.

Mi, akik azokat a ragyogó nagy napokat csak 
a történelem lapjaiból vagy a nagy eseményeket át­
élt irók megkapó közvetlenséggel megirt rajzaiból 
ismerjük, a legélénkebb fantáziával is csak halványan, 
elmosódván bírjuk kiszínezni azt a lélekbűvölő hajnal- 
hasadást. mely Magyarországon egy új korszaknak 
volt ébresztő fénye.

Mintha csak káprázatos, elbűvölő álom volt volna 
az (‘geszRagyogó tündér-mese a magyar nemzet 
ezeregyéjszakájából. Ha olvassuk, valami delejes rez- 

s fogja át minduntalan idegszálainkat. A nagyság, 
a tónséS hatása dobogtatja meg szivünket. A * holt 
N'juk ,eIeven Makká bontakoznak ki előttünk. Mintha 

na kanok a nagy eszmék apostolainak lángoló lelke­
sedéssel zendülő szavát; mintha körülöttünklmllámzanék 
Moiebredt nemzet ezreinek ujjongó ember-tengere, 
Kío-yint arccal, sugárzó szemekkel. A nemzeti trikolort 
imszkm, lobogtatja a szél! Mintha a jókedvű istenek 
szálltak volna le örömre, üdeségfakasztó gyönyörre 
tüzelni a sokáig szendergett ember-milliókat.

Olyan mesés, olyan istenien fenséges volt a 
nemzet újjászületése ötven év előtt!

^ ű)j°n igazán megtörtént-e ? Vájjon nem-e ra- 
syugö, szép mese az egész, amit a nemzet föltáma- 
dasaról álmodó költő lelke teremteti csak meg ? Nem 
volt-e az egész csak fényes káprázata a hazája bol­
dogságáért sovárgó nemzetiéleknek ?

Hiszen ma, ötven év múlva, oly csendes minden!
A jlilnnas bércek között s a négy folyó rónáin olyan 
hüllámtalan szívvel, olyan nyugalmas agygyal el tu- 
,;|c; v andalodni a nagy események emlékei fölött,

csakugyan régi-régi álomképek volnának azok 
mind . . . mind!

\ alahol itt is, ott is egy-egy szokatlan ham 
rezdül meg. X’isszhangja tán az ötven év előtti diadal 
/ligásnak, mely elhal félig, mire átrezeg a hazán

Olyan szokatlan hang a mi modern világunkban az 
a szózat, mely arra buzdít, hogy ünnepeljük meg 
a hármas eszme diadalnapjánák ötvenéves jubileumát. 
Tovább rezeg, elsurran szépen a modern lelkek 
mellett és mi összefont karokkal, most már nem 
keleties kényelemmel, hanem nyugatias blaziitSággal, 
mosolyogva kérdezzük: hát hogyan ünnepeljünk? hisz 
minden esztendőben meg szoktuk ünnepelni március 
tizenötödikét !

Igaz, de ha komolyan megfigyeljük azoknak a 
március tizenötödiki, ugyevezett hazafias ünnepségek­
nek szellemét: be kell látnunk, hogy inkább hódolunk 
azokkal a megszokásnak, mint az igazi nemzeti lel­
kesedésnek. Azon az emlék-napon még igazi lelkesedést 
legfölebb csak a tanuló ifjúság fogékonyabb lelkében 
tapasztalunk. Náluk és azoknál a szerény, szürke 
embereknél, akik az ifjúság leikébe a hazafias lelke­
sedés szikráit hintik s a hazaszeretet és nemzeti 

egyelet tüzet ápolják. Ez az egyedüli vigasztalónk 
a március tizenötödiki ünnepségek sablonos egyhan­
gúsága mellett.

Kell-e világosabb bizonyíték arra, hogy milyen 
közönyösek vagyunk mi, a nemzetnek érettebb része, 
mint ez a mostani magatartásunk ?

Mindnyájan tudjuk, hogy az idei márczius 
tizenötödike, mely immár a küszöbön van, ötvenedik 
évfordulója lesz az 1848-iki március tizenötödikének, 
a nemzet-megváltó nagy eszmék vértelen diadalnap­
jának, a nemzeti egység első hajnalhasadásának. Es 
történik-e valahol komoly készülődés itt a vidéken 
az eszmék jubilálására ? Semmi.

Hát csakugyan annyira lehanyatlott nálunk a 
hatalmas eszmék cultusa

Talán a szivünk nem bir hatalmasabbat dobbanni a 
múlt emlékeinek hatása alatt! ?

Igaz, beismerjük, hogy az egyenlőség, testvériség 
es szabadság eszméinek jubileumi éve aggasztóan 
szomorú anyagi viszonyokkal köszöntött be hozzánk. 
Nag>*ttJ*óf'tudjuk, mindnyájan érezzük, a sanyarú 
esztendőnek nyomását és beismerjük, liogv nem igen 
lángolhat föl a lélek akkor, mikor a népet nélkülö­
zéssel, félig-meddig a kétségbeejtő Ínséggel küzködni 
látjuk. ; be kell ismernünk, hogy ilyenkor még a 
kedvezőbb életviszonyok között levő egyénnek szive 
is elfacsorodik a nyomorgókkal érező iájdalomtól és 
minden örömünnep gondolatát félretéve, az képezi 
első gondját, hogy miként lehetne segíteni s miként 
lehetne megelőzni a nyomor kétségbeesésével járni 
szokott következményeket, De azért az emberbaráti 
érzelemnek eme méltánylást és tiszteletet érdemlő 
megne ilatkozása közepeit sem szabad megfeledkeznünk 
a bennünket megváltott szent eszmék jublileumáról. 
Szakítanunk kell magunknak a nyomor-enyhítés gond­
jai között is időt arra, hogy az idei március tizen­
ötödikét a magyar nemzet hagyományos kegyeletének 
legnagyobb fenségével ünnepeljük meg.

J z ország szivében, Budapesten, bizonyára min­
den meg fog történni, hogy a jubileum a nemzeti 
méltóságnak megfelelő keretben és módon ünnepel-

csakugyan

A „Zalamegye“ tárcája.
Y.-ti-mciiyci bál.

fitt voltam én is.
Be engem nem látott senki, 
köztem és a bálozók között épen az a különbség.

mtünk"1 akartam' °k áttatni akartak- Mindnyájan celt

Ergo sikerült — a bál.
f. i. Zala /ármegye fiatalsága, mint máskor, úgy az 

idén is rendezett egy fényes bált a vármegye előkelő 
közönségének számára. Ez január 29-én, vagy inkább 30-án 
volt. Minthogy a napokat az éjféllel szokták elválasztani. 
Vannak ugyan emberek, akik délután egy órakor, minthogy 
még ebéd előtt vannak, jó reggelt köszönnek. Az ilyenek 
a bál idejét is egy estének, \ agy egy estélynek tekinthetik, 
ha kilenc napig tartana is az.

Xó, de nem erről van most szó. Le kell írnom a 
szerkesztő urnák a mulatságot. A mint Isten tudnom adta. 
.lobban nem lehet S hogy a dolog nyakára ne hágjak, 
elöl kezdem. Hol is kezdjem ? Jóska cigány istenigazában, 
lelkeszakadtából húzza, húzza keservesen a bálterem — 
— alatti vendéglőben. Mert én mindenütt ott vagyok, 
mint az Orbán lelke. El is neveztek már barangolónak. 
Könye is potyog a nyerettyüre, mert nem ó a bál mu­
zsikusa. Pedig Zala vármegyének fővárosa Egerszeg, s az 
egerszegi muzsikusoknak ő a princepse. S hogy a provin- 
•'iális mórék a feje tetejére üljenek? Hm! Ne adj ilyet 
Istenem. S szűkkörü gyülekezetükben ha nem is egy

annyira alko
módéban van a tiszta idealizmus, hogy még ilyen 
fenséges ünnepi mozzanat el érkezése sem képes bennünket 
fölrázni elszomorító egykedvűségünkből ?

Azt nem hozhatjuk föl mentségül, hogy kita­
nultunk a jubileumok rendezéséből ; mert Magyar- 
országban ma napi-renden vannak a különböző jubi-, sá„. 
Ieumok, amelyekkel eleven személyeknek, legtöbb tetők fel 
esetben olyan hatalmasságoknak hódolunk, akiknek 
utján esetleg aprópénzre lehet váltani a jubileumi 
rendezés buzgalmát. S határozottan ki lehet mondani,

tessék meg. Nekünk itt a vidéken szintén nem szabad 
elmaradnunk. Még másfél hónap választ el bennünket 
az ötvenedik évforduló öröm napjától. Használjuk fel 
ezt az időt arra, hogy Zalamegye — mely nagv 
fiukat adott apostolokul az 1848-adiki eszméknek — 
jubiláló ünnepével úgy külső méltóság, mint erkölcsi 
színvonal, lélekemelő, példás lelkesedés tekintetében 
is első legyen az ünneplő vármegyék sorában.

A zala-egerszegi kir törvényszék és kir. járás- 
bíróság 1897. évi tevékenysége.

A zala-egerszegi kir. törvényszék és kir. járásbiró- 
1897. évi tevékenységét a következő számadatok tiin-

A) Kir. törvényszék.
Általános ügyforgalom: a) polgári beadvány 

íátrálékban volt 38, év közben beérkezett 6.519 — 6.557 : 
hogy sohasem voltunk leleményesebbek a jubileumok 1közken ehntéztetett 6.484, év végén hátralékban maradt
klf - re,‘(leZéséb™-, <P?en most. Hanem talán 1 oÄ'ÄÄÄÄ

valami megmagyarazliatatlan lidércnyomás alatt állunk ? | rálékban volt 20, év közben beérkezett 5.571 = 5/>9l ;

összeesküvés félét, de kulturmozgalmas eszméket tár-jperzselte a nap fűzében a haját ügyetlen hajtásával, .-zek 
g}alnak vala. Petőfiből citálnak. Úgy vannak ők, mint a közöl aligha egyik is sáncba borította a szekeret 
Petőfi korabeli színészek. Azt mondják az urak, — szól Csakhogy a dolgot még előbb kellene ám kezdenem, 
a szó nők hogy haladjatok cigányok, aztán pártolunk; A mozgalom még Becsben indult meg már hetekkel 
mi pedig azt mondjuk : pártoljatok urak, aztán haladunk, ezelőtt. Mert akár hiszi a szerkesztő ur. akár nem a 
8 addig íeleselgetünk, mig mindakettő elmarad. muzsikus cigányok és az említett kis-istenek között akár

Erre én azt mondom, hogy: vers, de nem igaz. az időrendet, akár a lényeget vegyük, mégis csak száz- 
ird ra Jóska a hegedűdre, hogy a nárittyeni gyárból szórta fontosabb tényezők a bécsi divatárusok. Ülhetne 
vetted. Ez a Návittyen pedig túl van hetedhét országon, ott a bakon a modern Phaeton, bajsza jól kikenve mint 
A nyirettyű szálakat király kisasszonyok fonták arany- a szén, s belésirhatná lelkét akármelyik Jóska is a he^e- 
selyem hajszálaikból . . difiébe: felé se nézve senki a kongó ‘teremnek, ha azok a

De tan nem el egge élőiről kezdtem a dolgot. Már bécsi boltosok egyszerre mind megbolondulnának s álá 
a kezdet előtti délután, a két széles utcán robogó hintók niksz dájcs azt mondanák: niksz ungárisen . . . Képzel- 
„vonták magokra a figyelmet.“ Mert mondani sem kell. betni, milyen gyászba borulna Magyarország, 
hogy ez a bál a megye határán ugyan belüli, de az Hanem már elég legyen a tréfából! Mintha halla-
Egerszeg bataran kívüli közönségnek a bálja inkább. Szép nám szigorú türelmetlenségét. Csinálja már a tiszta bál 
hmtok hozták a vendégeket. Feltűntek a gangos lovak s tudósítást.
a kucsmában és talpig bundába öltözött ur-szolgák, Jó. Csinálom. Elbeszélem. Leirom. Hiszen ott vol-
rocsisok stb Hanem itt, hogy másokat megelőzzek, tam. De milyen szép volt ! Mért is nem jött el a Szer- 
hamarosan bevadalom a szerk ur előtt, s védem is ma- kesztő Ur? Tárgyilagos leszek. - Az Arany Bárány natrv 
gamat. Nemde nem furcsa-e, hogy a nagy bál tudósítását dísztermében volt a bál. 9 órára szólott a meghívó De
cigányokkal s kocsisokkal kezdem ? Persze, hogy nem. pazar kiállítású ám. Minden meghívó után e-y-Vv krai- 
Mesf 102 rendező sem es ná half ha , °Vi JhiaJMég 102 rendező sem csinál bált, ha nincs cigány. () a 
bálnak az alfája és az ómegája, és a lelke, mint a te­
remtésben a légyen szó. Nem hiába magas pódiumra is 
ültetik őt, épen úgy mint a kocsisokat előre és a magasba. 
Ezek sem haszontalanok ám. sőt legalább is, mint má­
sodrendű mythologiai istenek, néznek úgy ki. Ha hatal­
mamban állana, én Pbaetont ezeknek mintájára festeném, 
pattogó ostorral, szőrös kucsmával, s tógaszerü bő bun­
dával, amint forgatják a bál sorsának kerekét. Kisebb 
legény volt Phaeton, mint ezek közül akármelyik. 0 él­

őár „trinkgeld“ a postaügynek. En pont 9 órakor ban­
dukoltam már, hogy kárba ne vesszen semmi. S megválva 
az igazat, mint a szerelmes leány, dobogó szívvel men­
tem fel a ldszőnvegezett lépcsőkön. Naivsáff de ne tessék- 
érte kikacagni. A folyósok és a lépcsők ezen kivüf ki 
valónak zöldágazva. Jól állott ott a természetből egy kis 
porció. Az örök zöld fenyőfákról valónak ezek, az^örök 
ifjúság jehénjeiként, mintha ezek is mondanák ho<ry; 
„sohasem halunk meg!“ ’ OJ *

Nós, 9 ói a. I él tízkor fent volt már a közönségnek
Mai számunkhozfél iv melléklet vara csatolva.



végén hátralékban maradtev közben elmteztetett 5.o46, ev ......... ............. .............
45; d) fegyelmi beadvány beérkezett 21. melyek mind el­
intézést nyertek; e) elnökségi beadvány beérkezett 1.807, 
melyek mind elintézést nyertek. Más hatóságoktól kézbe­
sítendő volt 37.222, más hatóságok részére 264.

Telekkönyvi ügyek s azok elintézése: a) per 
folyamatban maradt 1. érkezett 1=2; elintéztetett 1 
Ítélettel és 1 végzéssel; b) agy beérkezett 7 217, melyek 
mind elintézést nyertek; c) felebbviteli ügy fel terjesztetett 
a 11-od bírósághoz 18; leérkezett a Il-od bíróságtól 8 
helybenhagyó, 1 részben megmásító. 7 egészben megmá­
sító, 2 feloldó határozattal és 1 pótlás végett A magán
felek által megrendelt telekkönyvi kivonatok száma 2.197, 
a hatóságok által 1.622; a kivonatokért befolyt bélyeg­
jegyek értéke 2.220 frt.

A bűnvádi ügyek s azok elintézése: a) bűn­
ügyi vizsgálat múlt évről befejezetlen maradt 28, év köz­
ben szaporodott 209 = 237 ; befejeztetett 225. befejezetlen 
maradt 12; bj bűnvádi per múlt évről folyamatban maradt 
43, beérkezett 537 = 580; év közben befejeztetett 37 
más bírósághoz történt áttétel — vagy más ügybe való 
beolvasztással, 233 az eljárás megszüntetésével, 38 felmentő 
és 208 marasztaló Ítélettel, év végén folyamatban maradt 
64; c) járásbíróságtól felébb vitt bűnvádi ügy beérkezett 
111; elintéztetett 65 helybenhagyó, 22 részben és 5 egész-

ereameny; a nyilvános előadások szama 97, es pedig oo 
az ügyet befejező eredménynyel, 9. a szóbeli tárgyalás 
elrendelésével; d) a szóbelileg tárgyalt perek tartalma 113 
három hónál kevesebb, 26 háromtól 6 hóig, 8 hat hótól 
1 évig, 3 egy éven túl. B) Felülvizsgálatok: múlt évről 
folyamatban maradt 11, évközben beérkezett 73 = 84 ; be­
fejeztetett 23 helybenhagyó, 8 részben, 8 egészben meg­
változtató. 10 feloldó határozattal, 9 más módon, év vé­
gén^ folyamatban maradt 26. C) Felfolyamodások: múlt 
évről elintézetlen maradt 5, év közben érkezett 25: elin­
téztetett 14 helybenhagyó, 10 egészben megváltoztató, 2

rát

ben megmásító, 13 feloldó határozattal, év végén folyamat­
ban [maradt 6; d) egyéb ügy múlt évről folyamatban 
maradt 4, beérkezett 336 =340; elintéztetett 334, folya­
matban maradt 6: e) felebbviteli ügy felterjesztetett a 
Il-od bírósághoz 172, a III-ad bírósághoz 83 : leérkezett 
a Il-od bíróságtól 88 helybenhagyó, 50 részben, 16 egész­
ben megmásító, 8 feloldó határozattal, 10 pótlás végett; 
a III-ad bíróságtól leérkezett 52 helybenhagyó, 33 részben, 
9 egészben megmásító, 2 feloldó határozattal. Az év fo­
lyamán tartott végtárgyalások száma 335.

Polgári ügyek s azok elintézése: a) rendes per 
múlt évről folyamatban maradt 324, év közben beérkezett 
38 birtokbirósági, 7 váló, 76 egyéb per; elintéztetett 108 
Ítélettel, 46 végzéssel, 2 egyezséggel: folyamatban maradt 
234 a pertárban, 55 ítélet alá terjesztve; b) csődügy múlt 
évről folyamatban maradt 13, év közben beérkezett 18 
közönséges csőd; elintéztetett 8 elutasítással, 1 egyezség­
gel, 8 más módon, év végén folyamatban maradt 14; c) 
örökösödési per és ügy múlt évről folyamatban maradt 96, 
év közben beérkezett 18 per, 9 ügy; elintéztetett 43 át­
adással vagy az ingatlan átíratásával, 18 örökös vagy ha­
gyományos megállapításával, 7 más módon, év végén 
folyamatban maradt 54 ; d) váltó s kereskedelmi per- és 
ügy múlt évről folyamatban maradt 16, év közben érkezett 
960 váltó, 30 kereskedelmi; elintéztetett 58 Ítélettel. 886 
sommás végzéssel, 44 más végzéssel, 1 egvezséggel, év vé­
gén folyamatban maradt 17; e) cégbejegyzés és törlés be­
érkezett 42; elintéztetett 11 egyéni, 12 társas, 19 pót; 
f) úrbéri és rokon ügy folyamatban maradt 10, beérkezett 
6 tisztán úrbéri, 3 egyéb úrbéri természetű; elintéztetett 
6 egyezséggel, folyamatban maradt 13; g) kisebb polgári 
peres ügy érkezett 2 semmiségi panasz és 3 végrehajtási 
eljárás elleni panasz; elintéztetett 2 helybeuhagyólag, 1 
megsemmisítőleg, folyamatban maradt 2; h) egyéb polgári 
ügy folyamatban maradt 14, beérkezett 75, elintéztetett 
74, folyamatban maradt év végén 15; i) felebbviteli ügy 
felterjesztetett a Il-od bírósághoz 98, a IÍI-ad bírósághoz 
28; leérkezett a Il-od bíróságtól 55 helybenhagyó,0 19 
részben, 20 egészben megmásító, 4 feloldó határozattal, 
16 pótlás végett; leérkezett a III-ad bíróságtól 32 hely­
benhagyó, 17 részben, 5 egészben megmásító határozattal,
3 pótlás végett.

A polgári felebbezési tanács kimutátasa. A)
relebbezések: a) az ügyek száma: múlt évről folyamatban 
maradt 73, beérkezett 293 = 366; befejeztetett 5 visz- 
szautasító, 124 helybenhagyó, 49 részben, 60 egészben 
megváltoztató, 6 feloldó határozattal, 2 egyezséggel, 10 
más módon, hátralékban maradt 110 ; b) á szóbeli ’ tár­
gyalások száma 210, contradictorius tárgyalás 202, egyéb 
halasztási és Ítélet hirdetési határnap 7 ; a szóbeli 'tár­
gyalások eredménye: 4. pert befejező végzés, 78. egyéb 
végzés, 2, egyezség, 150, másnemű végítélet, 2 egyéb

feloldó határozattal, 1 más módon, év végén folyamatban I megjelent 
maradt 3. j asztalokat

B) Kir. járásbíróság.
, Általános ügyforgalom : a) polgári beadvány 

hátralékban maradt 16, beérkezett 16.493 = 16.509; 
elintéztetett 16.509; b) bűnvádi beadvány hátralékban 
maradt 9, beérkezett 3.140 = 3 149; elintéztetett 3.146, 
hátralékban maradt 3; c) elnökségi beadvány beérkezett 
245, elintéztetett mind. Mas hatóságok által kézbesítendő 
volt 16.255, más hatóságok részére 5.541.

Polgári ügyek s azok elintézése: A) Sommás 
perek száma: folyamatban maradt 537, év közben beér­
kezett I486 = 2.023, befejeztetett 1.241., év végén fo­
lyamatban maradt 682, melyek közül 559 szünetelő; a 
contradictorius tárgyalás alapján befejezett perek száma
melyekben az első..................
jedő időtartam alatt 
240-nél háromtól __
16 nál két évet; szóbeli tárgyalás volt 2.069, contradictorius 
tárgyalás l.OOo, egyéb halasztási ítélet kihirdetési határ­
nap 319; a szóbeli tárgyalások eredménye: 342 pert be­
jező végzés, 492 egyéb végzés, 182 egyezség, 3 részitélet,
4U3 meg nem jelenes alapján hozott Ítélet, 370 másnemű 
végi telet, 411 egyéb ered mén v ; B) örökösödési ügy folva- 
matban maradt 23; befejeztetett 20 átadással, év vegén 
olyamatban maradt 3; C) egyéb polgári ügy beérkezett 
16-4, melyek mind elintézést nyertek; D) felebbviteli ügy 
el terjesztetett a Il-od bírósághoz 10, a III-ad bírósághoz
I, leérkezett a Il-od bíróságtól 3 helybenhagyó, 2 rész­
ben megváltoztató, 3 feloldó határozattal.

Bűnvádi ügyek s azok elintézése: a) vétség és 
kihágás folyamatban maradt 127, év közben érkezett 444 
vétség, 122 kihágás; elintéztetett 214 az eljárás megszün- 
tetesevel, 18o marasztaló, 75 felmentő ítélettel, folyamatban 
mar aüt 219; b) egyéb ügy folyamatban maradt 2, beér­
kezett 123, elintéztetett 125; c) felebbviteli ügy felterjesz- 
tetett a kir. törvényszékhez 42, a kir. táblához, mint I 
fokú felebbviteli bírósághoz 49, mint Il-od fokú felebb-
J. iteli bírósághoz 25, a kúriához 17 ; leérkezett a kir 
törvényszéktől 31 helybenhagyó, 2 egészben, 1 részben

A karácsonyfa egylet kozvacsorája.
Másodszor rendezett a karácsonyfa egylet közvacso- 

a múlt farsangon és f. hó 2-án.
Már a tavaii közvacsorán oly nagv számmal jelent 

meg a közönség, hogy a „Korona“ szálló terme szűknek 
bizonyult a megjelentek befogadására.

A választmány abban a reményben, hogy a közön­
ség most sem vonja meg támogatását az egyesülettől, a 
köz vacsorát az „Arany Bárány“ szálló dísztermében ren­
dezte. S nagyon is jó volt ez az előre látás, mert a 

közönség a nagyteremben elhelyezett összes 
8V2 órakor már mind elfoglalta.

Az erkölcsi sikerrel vetekedik az anyagi; a mulat­
ságon ugyanis az összes bevétel 424 frt 49 kr., a kiadás 
123 frt 81 kr. s igy a tiszta jövödelem 300 frt 68 kr 
volt, amelyben benne van a 37 frt 40 krt tevő készpénz
adakozás és a mulatságon a 39 frt 20 kr. felültizetés.

Elismerés illeti a buzgó választmányt, melv oh 
odaadással fáradozott az est sikerének biztosításán s 
minden alkalmat megragadott a jövödelem gyarapítása 
érdekében, valamint azokat a kisasszonyokat, akik a vá­
lasztmány felkérésére a felszolgálást — nagvobb ré^iíl- 
magyar ruhában - teljesítették. cJ Uk
n, A mulatságon megjelentek: Árvay Lajosné, Antal 
beláne. Balogh Gvuláné. Rntfv T .aínenp Body Józsefi 10

fele. Háromnegyed tízkor háromnegyedrésze. Tiz órakor
csaknem teljes a bál képe. De mi annak a nagy teremnek 
200 ember is, csak úgy kong benne. Én leginkább 
hölgyeket néztem, távolról, persze, hogy távolról, hiszen 
tetszik tudni, hogy én szégyenlős vagyok a hölgyek körül. 
Csak indirekt kérdezősködtem, kit hogy hívnak. Nem is 
könnyű dolog itt névsort csinálni. Jó, hogy a ruhák szí­
nét nem kell leírni. Nem tudnám. En szinvak vagyok. 
A fülem azonban elég jó. Hallottam a suhogást. Mint a 
hegyek tetején a fenyveserdő, ha egy kis hideg szél téved 
arra felé, olyan hűvösön suhogott a ruha, s erről tudtam 
meg, hogy mindnyájan selyem ruhában vannak.

lersze, most már akadt dolga mind az ötvenkét 
rendezőnek. Mert nyomban rázendítette a keszthelyi, a 
bal a ton országi banda, s csakúgy zúgott a terem, mint a 
Balatonháborgása. Az elnök őrt álló (tekintete figyelmeztette 
a rendezőket, hogy senki táncolatlanul ne maradjon.

Szép is volt az. Nemcsak a leányok, de az asszonyok 
is sorra, jáitak Egy s más okból aki nem akart táncolni 
a ló frtos páholyban, vagy a 3 frtos karzaton ült’ 
de ne mondja nekem senki, hogy jó kedvvel. Láttam én 
— mint mikor a paradicsomból kergették volt ki az 
akkor még fiatal nénénket. Mások 5 pengőt fizetnek. Hanem 
a kiirt arvaház alap jótékony céljára nem maradt. Az 
szerény indítványom van tehát, hogy máskor a rendezők 
emeljek fel e szerény belépő dijakat.

A nagy társaságot az egyenlőség jellemezte. Mindenki 
iparkodott, hogy utolsó helyre ne jusson. És elég sokan
V OltaK,

JJenLhazudok Szerkesztu ur, ha azt mondom, hogy 
úgy 60 tO pár táncolta a „négyest“.

De akkor sem hazudok, ha azt mondom, hogy az 
eiejen, de egész a közepéig is, mindamellett hogy mc"- 
voltak a tényezők: a zene, az.’ember, a ruha — a jó kedv olyan 
almos volt. Sokszor az ember nem is azért táncol, mert

Ló táblától, mint Il-od fokú felebbviteli bíró­
ságtól, L3 helybenhagyó, 4 egészben, 1 részben megváltoz­
tató határozattal; a kir kúriától 17 helybenhagyó 2 
egészben megváltoztató határozattal.

Egyezségi kísérletek és fizetési meghagyások- 
a) egyezségi kísérlet iránt előterjesztetett 1 kérelem; b) 
fizetési meghagyás iránt a folyó évben előterjesztetett 645 
keretem; visszautasíttatott 3, kibocsáttatott 642 fizetési 
meghagyás; a múlt évi napló szerint előterjesztetett 674 
kerelem visszautasíttatott 6, ki bocsáttatott 668 fizetési 
meghagyás, előterjesztetett 274 ellenmondás, elrendeltetett 
81 végrehajtás, előterjesztetett 247 idézési kérelem.
1 M Örökösödési ügy folyamatba tétetett 468 hivatal­
ból, 60 hereiemre = 528; év közben befejeztetett 381 
teljes atadassal, 8 teljes perre utasítással, 2 részleges át­
adassa! ; örökösödési bizonyítvány iránti ügy érkezett 22 
bef^jeztetett 18, folyamatban maradt 4; a halálesetek száma 
1.697, beküldött haláleset felvételek szám9 1575 • bir- 
sagolási esetek száma a halálesetet felvevő vagy leltározó 

ellen 220.

va,.ivoiic, ui. vacuums Aiauarne, 1 térvárívs 
Janosné(Kozmadombja). Dez varies Lajosné, Ebergényi Gizella 
özv. Erdős Gézáué, dr. Felber Arthurné, Felter Antalnó 
Ferenczy Sándorné, Fülöp Józsefné, Fitos Mártonná, Gerencsér 
Gyorgyné, Hangay Gézáné, Ilajik István né, dr. Halász 
Miksáné, özv. Hideg Józsefné, Hrabovszky Flórisné, Halva.x 
Mátyásné, özy. Isoó Alajosné, Kocsis Sándorné. dr. Kele 
Antalné, Kovács Lászlóné, Krosetz Gyuláné, Krosetz Istáimé 
Nummer Gyulánó, Lányi Bertalanné (Budapest), Lányi 
Kannáimé,^ di\ Mangin Károlyné, Málics Józsefné, Megyesi 
Lajosné, Nagy Józsefné (P.-Magyaród), Nagy Gézáné. Nagv 
Sándorné, Orosz Pálné, özv. Peril Istvánná, Polgár Jánosné*, 
Ruzsics Károlyné, Remm Jószefné, Skublics Imréné, Skublic- 
Jenoné, Skublics Lászlóné, Strausz Lajosné, Skublics Antika. 
Szabó lerencné, Szalay Lászlóné, Szappanos Péterné. 
Stefanecz Józsefné, özv. Szentgyörgyi Dezsőné, Szentistvánvi 
Sándorné, Szirmay Bélámé, Sipos Jánosné, dr. SzigethV 
Elememé, Ií’styánszky Ödönné, Udvardy Ignácné. Unger 
Domonkosné, \ arga \ ilmosné, Záborszky Imréné, Autós 
Róza, Bogdán Mili, Dohár Janka, Csesznák Meláni, Dervarics 
lima Dervarics Irén, Eőry Etelka (Gulács). Ferenczv 
Mariska Gerencsér Mariska, Halvax Jolán. Hanx Hauseii. 
Hertelendy Margit, Horváth Erzse, Hörömpöly Ida. Isoó 
Juliska, Joob Ervin, Kiss Ida, Kummer Ella, Lányi Mártim. 
Marton Laura, Nagy Stefi (P.-Magyaród), Nagy Malvin 
hagy Irma, Németh Iza, Skublics Lenke. Skublics Gizella, 
Slemmer Irma, Stern Olga (Rátka), Szigethy Elvira, Szigetin 
Mariska, Siposs Mariska, Pa mmer Blanka (Siófok) Riem r 
Mariska (Zalavár), Tiborcz Lujza, Udvardy Ilonka, Zettel 
Emma, Záborszky Adél

Helyi, hírek.
i 30-án 

gyűlést

'Ö
közeg

azért, hogy legyen kedve De ebbekedve van rá; hanem
belefárad. A kik nem táncoltak, szemlét tartottak a ruhák 
színen es értékén. A vacsora társaságok még tán éiénkebbek 
voltak. Lehetséges, mondja a redaktőr, hiszen egyszerre né*v 
orsz. képviselő volt jelen, kik a „folyosón“ annyi anekdotát 
össze tudnak gyűjteni ...

De nem úgy volt ám aztán hajnal felé. Ekkor jött 
a ropogósa. Most még azok is, kik addig a terem közepén 
„istrazsaltak , a cigány elé somfordáltak s ott eo-y-eev 
másfél arasznyi területet úgy összetapostak, hogy°‘isten 
a megmondhatója!

Hanem most már gyorsan hozzá kell látnom, amíg 
haza nem szállingóznak a hölgyek, hogy azt a sablonos, 
de megsem unalmas névsort megcsináljam, persze a mások 
seg^segevel, küknek köszönetét mondok. Hát kérem, amint 
itt következik abecétlen sorban:

Árvay Lajosné, Rieger Mariska (Zalavár), özv. Árvay 
lie, OZV. Csesznék K,í nrlnrno Ocnc.nnlr Vr„i •ctreV0ZV--“ Sándorné, Csesznák Melanie 

Csutoi Janosne Kis Ida (Kálóczfa), Csertán Emilia
Hntkír vT (fernes-Apáti), Botka Lászlóné (Hahót)’ 
Botka Babi, Dervarics Jánosné (Szt.-Kozmadombja), Dervarics 
Irma Dervarics Imréné (Kilimán), Dervarics Györgyike 
Mariska, larkas Józsefné (F.-Bagod), Fitos Mártonn4 
Hertelendy Ferencné (Les.-Tomaj), Töieky Margit. Hodászy 
Kal man ne, ozv. Háry Sándorné, Hajós Mihályné (A.-Lendva/ 
Hajos Ella, ozv Isoo Alajosné, Isoó Juliska, Ormos Ohm’
r.EaW "koU r-Äff U’ 'f ^

li - Ii T , ei 1 nn, Lányi Bertalanné (Budapest) r ánvi 
Martba, Lányi Kálmánná, Joób Ervin, dr. Mangin Károlyné 
Malatinszky Lajosné (Nova), Meiszner Istvánná (Vasvár)’ 
Meisznei Katus ^ Nunkovics Erzsiké, Nunkovics Vilma 
Getye) Nagy Józsefné P.-Magyaród), Nagy Stefi özv 

ívagy Gyulane, Orv Miklósné (Gulács) Orv Etaíka
Sándorné ^zsás LaÍosné’ ö™- Skublics
oanaorne, (Z.-Szt.-Mihaly), Skublics Mariska, Miczi, Lincsi,

megyei es vegyes
Keszthely város képviselőtestülete január 

- agy István városbiró elnöklete alatt rendkívüli 
tartott, amelyen első sorban elnöklő vásosbiró kegyelettel 
emlékezett meg elhunyt Vértesy Iván képviselőtestületi 
tagról s indítványára a gyűlés jegyzőkönyvileg fejezte ki 
mely részvétét. Olvastatott dr. Csanády Gusztáv gazdasági 
tanintézeti igazgatónak a városbiróhoz intézett megkeresése, 
melyben a földmivelésügyi miniszter rendeletére a váiostóí
1'!Uoa A°r altal mcevett régi gazdasági tanintézeti épü­
let 30.000 frtos vételárának január hó végére való kifi­
zetését. Mivel Stieder Lajos városi ügyvéd jelentése sze- 
imt a Pesti hazai takarékpénztár részvénytársaság ez 
összeg folyová tételét csak akkor eszközli, ha a kölcsön 
felvetelere vonatkozó képviselőtestületi határozat törvény 
üarésagi^ováhagyást nyer: a képviselőtestület elhatározta,

Skublics Jenőné, Skublics Gizella és Lenke, Skublics 
Imrene, Skublics Antika, özv. Skublics Lászlóné, Szentmihálvi 
Dezsone (Pacsa), Szigethy Mariska, Szabó Ferenczné, Dr.
Avgetlrhu EIemTerne’ Takács Jenőné, (Tapolcza), Takács 
Alice, Thassy Lajosné, Szappanos Péterné, Virius Vincéné 
(Les.-lomaj), Virius Kata, Zechmeister Viktorné (Náprátfa)
/echmeister GizeUa és Fanny. (Tán csak nem maradt 
ki valaki.

lersze, szeretné a szerkesztő ur, ha mindenik név 
helyett egy-egy arckép volna itt.

Jött volna el.
Hanem engedjen meg egy kis pletykát nekem 

Huseges tudósító akarok lenni. Mi bizony pletykáltunk-
tó‘kY Mlremf"'Annak «ä:

ftárgyaltuk, hogy ki volt a legszebb. Mondhatom i«a/- 
sagos ember vagyok. Nem voltunk egy nézeten. be° én 

I meghajoltam a többség előtt. A többség azt tartotta ho-y 
az a sugar, halvány (értsük : blanche), kissé élénk természetű 
i«Ju asszony a „leghelesebb“, vagyis a legszebb En a 
)arna menyecskét „belesebbnek“ tartom, de a többsén 
ennek csak a második dijat adta. — A dologban az az 
erdekes, hogy a harmadik helyre is menyecske jutott 
nem olyan lényeges, hogy egyúttal ez is Ka - A 
tanulság pedig az, hogy férjhez kell menni.

bál 1SZ6n valamit lendítene a dolgon ez

Tavaly az országban elég sok bál lehetett. 130 ezer 
leány ment férjhez. Zei
fudom, hogy erről a bálról is mentek haza néhánvan

megsebzett szívvel, s gondolom, néhánynak be is gyógyul 
máMejár™ ^ ^ ^ áU°k jót Külderé?em°
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ho.uy addig a szóban forgó összeget a keszthelyi takarék­
pénztárnál veszi fel. Végül elhatározták, hogy a Pesti ha­
zai takarékpénztár részéről tett két ajánlat közül azt 
l< .radjak el. amelvlyel a pénzintézet záloglevelekben ööVa 
tit állukammal 4.95” o töke- és kamattörlesztés mellett 
adja a kölcsönt.

A dunántúli közmivelődési egyesület január 28-án 
s'z.ell Kálmán elnök elnöklete alatt az egyesület helyiségében 
Budapesten választmányi gyűlést tartott, Porzsolt főtitkár 
jelentése szerint az 1897-évben a törzsvagyonra 2.462 frt 
56 kr. befizetés történt, egyéb jő védelmek, tagsági dijak 
4.029 frt 48 krra rúgtak, a vallás- és közoktatásügyi 
minisztérium 1.000 frt könyvtársegélyben részesítette az 
egvesiiletet; ezekhez adva az 1896. évi 12.095 frtos pénz­
készletet. az összes bevétel 18.587 frt 4 krra emelkedett, 
Kiadás volt: Yándorkönyvtárakra 2.243 frt 81 kr., a 
sznári’ovodára 250 írt, a perlaki, tárnoki, tarjáin, városlődi, 
szaári ovodák segélyezésére 2.081 frt 81 kr., fen vés-Inni 
nyári menedékházra 85 fit. a magyar nyelv tanításában 
Kitűnt szegényebb lelkészek és tanítók segélyezésére 600 
írt. névmagyarosításra 20 frt, egyleti rendes kiadásokra 
1.442 frt 46 ki . taggyüjtésre 181 frt 26 kr., kamattalan 
kölcsön a múzeum és könyvtár bizottságnak 1.309 frt 
36 kr. Az igazgatóság a számadást jóváhagyta, s folyta­
tólag folyó ügyeket tárgyalt.

Jumláló esperes. Kránitz Kálmán kesztbely-kerü- 
Icti esperes, alsópáboki plébános feb. hó 2-ik napján ün­
nepelte negyedszázados évfordulóját annak, amidőn Alsó- 
1 •iio'kia plébánossá ki neveztetett. Az ünnepé] ven résztvet- 
fvi' Péller Pál mura-keiszturi apát, dr. Dunst Ferenc 
keszthelyi apát, dr. 1 >urány Gergely kir. főigazgató, dr. 
Magasházy Antal főgymn. tanár, a Balatonvidék szerkesz­
tője S a vidékbeli papság teljes számban. A jubilánst 
iViler Pál apát köszöntötte fel lelkes szavakban.

A balaíon-paríí vasút ügyében a Veszprém-várme­
gyei érdekeltség január hó 30-án Veszprémben a város­
házán értekezletet tartott, amelyen mintegy háromszázan 
jelentek med. Az értekezlet egyhangúlag a zalavármegyei 
mozgalomhoz való csatlakozását kimondotta, elfogadván 
egyúttal a vármegyénk érdekeltsége részéről megállapí­
tott irányát a vonalnak olykép, hogy a vasút Veszprém­
ből kiindulólag Szent-Király-Szabadja, Vörösberény és 
iíalaton-Almádi községek érintésével vezettessék a Balaton 
partja felé s azután a part mentén Keszthelyig. Az érte­
kezlet ezután megalakította az ötven tagból" állá végre­
hajtó bizottságot.

Gyászhir. \ ettük a következő gyászjelentést: „AIól- 
ííettük a magok, úgy az összes rokonság nevében is 
szomorodott szívvel jelentik a forrón szeretett felejthetetlen 
feleségnek, a legjobb anyának, nagyanyának, nővérnek 
illetve rokonnak Hollósy Józsefné szül. Verle Ulrikának 
I lm 28-an reggeli 124 órakor hosszas szenvedés után, 
életének 48-ik s boldog házasságának 31-ik évében, a 
liallotti szentségek ájtatos felvétele után bekövetkezett 
gyászos el huny tát. A boldogultnak hűlt tetemei f. hó 30-án 
I. in 1 órakor fognak a helybeli szent líókusról cim- 

zett sirkertben örök nyugalomra helyeztetni. Az engesz- 
tejí» szt. mise-áldozat, a drága elhunytnak lelki üdvéért í. 
im 31-én délelőtt 10 órakor fog a Mindenhatónak, a szt. 
í- erencz-rendiek templomában bemutattatni. Baja, 1898. 
.Hínár 28. Áldás és béke lengjen porai felett 1 Hollósy 

József, mint férj, Dr. Hollósy Ede, Hollósy Ida férjezett 
/ámbelly Károly né, Hollósy Helen, Hollós/Hanzi. Iloüósv 
\rpád mint gyermekei. Dr. Hollósy Edéné szül. Pógiüíi 
Gizella mint menye. Bibersheimi /ámbelly Károly mint 
veje. Hollósy Józsika, /ámbelly Zsigicza. /ámbelly Ilonka 
mint unokái. “

Március 15-enek megünneplése. A sümeghi ka- 
v.iiiií választmánya elhatározta, hogy március 15-ének 
felszázados jubileumát a nagy naphoz méltóan fogja meg- 
;iim pelni: az ünnepély rendezésére kebeléből egy szőkébb 
iVüi bizottságot küldött ki s egyúttal elhatározta, hogy 
a/ ünnepélyre úgy a városi hatóságot, mint a városban 
i' Vu euyeb egyesületeket is meghívja.

Tisztújító közgyűlés. A perlaki társaskör évi rendes 
Közgyűlésén a választást következőleg ejtette meg : Kovács 
iíez.M) elnök. dr. Böhm Szidney alelnök. Sziberst Gyula 
iri'.i;’, ( liitvil Pál háznagy, Horváth Pál pénztárnok.

1 1 ^!i* Eerenc könyvtárnok, dr. Tamás János ügyész.
adomány. A vármegyei bál alkalmával a kitűzött 

jótékony célra íelülfizettek : Árvay Lajos ur 5 frtot, Talabér 
l.;is/.ló úr 5 irtot, melyért köszönetét fejezi ki a rendezőség.

A Csáktornyái jótékony nőegyesiilet évi közgyű­
lését Bernyák Károly né elnök elnöklete alatt a tagok szép 
számú részvétele mellett tartotta meg. A titkári jelentés 
beszámolt az egyesület egy évi működéséről. A pénztár­
imig jelentés szerint az 1897-ik évi összes bevétel 3.773 
in 41 kr. volt. amelyből kiadtak összesen 802 frtot; az 
egye.süM jelenlegi vagyona 2.971 frt 41 kr. A számvizs- 
mm bizottság jelentéséhez képest Bencsák Stan a pénz­
űi imk mik a lel ment vényt megadták elismerésük nyilvánítása 
mellett, -.z 1898-ik évben az egyesület 31 szegényt fog 
rendes í>egel} >en lészesíteni. — Fisch érné Dugovits Betti 
jegyzői állásától lemondván, neki eddigi buzgó működéséért 
jegy zékönwileg fejezték ki köszönetüket s új jegyzőnek 
egyhangúlag Probst Ferencnét választották meg. Választ­
mányi tagokul megválasztattak: Fischerné Dugovits Betti 
és Nagy Károlyné.

Névmagyarosítás. A m. kir. belügyminiszter Schleizinger 
Samu zala-egerszegi állami főgymnasiumi tanár vezeték­
nevének ,, Sebő!:1'-ve kért átváltoztatását megengedte.

A szombathelyi egyházmegyében dr. Hidasy Kornél
'negyei püspök Bozy Józsefet Sárvárra, Horváth Vincét 
Szentgyörgy-\ ölgyre, Táncsics Józsefet Pákára. Pollre

-Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1898. évi 6-ik számához.
nek egy tizenkét akós lajtot volt szives ajándékozni, 
mintegy 14 írt értékben, mely nemes szivü adományáért 
íogaüja halas koszonetünket. Salomvárott 1898 I 3Í. A 
tuzolto testület.

felolvasás. A zala-egerszegi kér. ifjak önképző 
egyletében (Kummer kávéház) f. hó 12-én este 8 órakor 
ozant.) h erenc ur „a magyar kereskedelem fejlődése“ 
enn alatt felolvasást tart, melyre a n. é. közönséget tisz­
telettel meghívja az elnökség.

A perlaki „Társaskör11 1898. február 11-én saját 
helyiségeiben műkedvelői színmű-előadással egybekötött 
jótékonyeélu zártkörű táncestélyt rendez. Kezdete este 8 
érakor. Helyárak: Körszék 1 frt. Zártszék 80 kr. Felül- 
ézetések köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztat­
ok- Színre kerül: Ajánlott levél. Vígjáték egy felvonásban. 
Irta : Fugen Labiche. Személyek: Hortense Spitzer Rezsin 
k a. 1 rancine Hiszár Irma k, a. Fougasson Stegmüller 
János ur. De Cornvalin Chityil Pál ur. Történik : Parisban.

Véglegesítés. A m. kir. kereskedelemügyi minisz­
ter Schnürmacher Zsigmondi ideiglenes minőségű kir. segéd- 
mérnököt állásában végleg megerősítette.

Anyakönyvvezetö kinevezés. A m. kir belügy- 
minisztei a baki anyakönyvi kerületbe Takács Imre bel vettes 
körjegyzőt anyakönyvvezetővé, a bánok-szent-gi/örgyibe 
Szerdahelyi Elek segéd jegyzőt s a légrádi anyakönyvi 
kerületbe Iramúk károly jegyzői Írnokot an vakön vwezető 
helyettesekké kinevezte és utóbb nevezett kivételével a 
többit a házassági anyakönyv vezetésével és a házasság­
kötésnél való közreműködéssel is megbízta.

A szepetkí önk. tűzoltó egylet által január hó 
15-én saját pénztára javára megtartott táncmulatság nagyon 
szépen sikerült; jövedelem 37 írt 20 kr. Felülfizettek : 
8ziiy Dezső ur 5 írt, Talabér László ur 70 kr, Vértessy 
Sándor lelkész ur 60 kr, Figura Pál ur 60 kr, Molnár 
István körjegyző ur 40 kr., Rády István plébános ur 40 
kr., Nemeth György ur 50 kr. Takács Endre 40 kr 
Kocsrss Janos postamester ur 50 kr, Török György ur 
50 kr, Stern Mór ur 50 kr, Szedmák Gyula ur 40 kr, 
Török Máté ur 40 kr, Somogyi Géza ur 40 kr, N. N. 
ur 60 Li, Steiner Dávid ur 40 kr. Fiinál- Ferenc ur 20 
kr, Ravasz István ur 30 kr, Koósz Károly ur 20 kr, 
farkas lelenc ur 20 kr, Vucskics Ignác körjegyző ur 
20 ki, 1 odor István ur 20 kr. Fogadják a szives ado­
mányozók az egy let hálás köszönetét.

A nagy-lengyeli fiatalság által múlt hó 22-én
megtartott zártkörű táncmulatság a nagv-lengyeli sze-
gciiy iskolásgy ei inekeknek tan est közök kel való fölse- 
gélyésére 26 frt 20 kr. tiszta jövedelmet (ezen összeghez 
lek. L dvardy X ince ur ugyan e célra 2 fi tál volt szives 
járulni) eredményezett köszönet és elismerés a rendezők­
nek. Gaál Ferenc isk. sz. egy 1. elnök.

Hazafias mozga’om indult meg Zala-Szt-Gróton; 
czélja ennek, hogy az összes idegen avagy német nevű 
polgárok szépen hangzó magyar neveket vegyenek fel. 
Milyen jól esik majd minden magyar embernek, ha a 
sok tarka-barka név helyett, melynek kimondásában a 
nyelv csaknem kificamodik, csupa jó magyar nevű embe­
rekkel találkozunk majd Szt-Gróton.

A Csáktornyái kórház építése ügyében a képviselő- 
testület által kiküldött bizottság megalakult s működését 

A bizottság egyhangúlag elhatározta oh

kezdett olvadni. A kedvező enyhe időjárásra mutat, hogy 
f. hó 4-én az egerszegi piacon hóvirágot árultak.

Tanítói pályázat. A nagy-lengyeli rk. kántoriamtól 
állomásra pályázat hirdettetik. Javadalma: szép lakás, 
házikerttel. Telek, rét, szántó, 3 hold 10 frt; must fejé­
ben : 16 frt; tűzi fadij után : 45 frt; ismétlősöktől: 18 
frt: gazdapénz címén : 70 frt; gabonajárandóság helyett: 
185 írt; Stoláris jövedelem: 10 frt; orgonapénz címén: 
40 írt. összesen: 401 frt 20 kr. Pályázati határidő: 
febr. hó 17-ike; az állomás azonnal elfoglalandó. Nagy- 
Lengyel, postahely. Zalam. Gaál Ferenc, isk. széki elnök.

Vetőmagvak. Jegyzések 100 kilónként nyers áruért 
Budapesten. Vörös lóhere uj 38-45 frt Vörös lóhere múlt 
évi 34-38 frt Lucerna magyar múlt évi 40-50 frt Lucerna 
francia uj 68-73 frt Lucerna olasz uj 45-55 fit Baltacím 
13-13V2 frt Mohar 534-6 Bükköny 6-6i/4 frt.

Piaci gabona árak. Zala-Egerszegen a f. hó 4-én 
tartott heti vásár alkalmával a következő piaci gabona 
árak voltak metermázsánként: búza 11 frt 80 krtól, 12 
írtig ; _ rozs : 7 írt 80 krtól 8 írtig; árpa 7 frtól 8 írtig; 
zab: 5 frt 80 krtól. 6 írtig ; krumpli: 1 frt 80 krtól,
2 írtig, kukorica: 5 frt 50 krtól, 6 írtig.

Állategészségügyi kimutatás vármegyénkben január 
30-án : Lépfene: Sümeg 1 u.. Vdvamok 2 udv. összesen 
2 község 3 udvar. Ragadó száj- és körömfájás: Puszta- 
Fderics 1 major. Sertés vész: Bocska, Dobri, Felső-Szemenye, 
Káptalanfa, Kis-Csernecz, Pálovecz, Pördeföld, Rigvácz.
1 ül je, I judvar, X éged. Zala-Koppán v. Zala-Szent-Bahízs, 
összesen 13 község.

Teli vasilti menetrend. Zala-Eger szegről indul: a) 
Rob ira 9 ó. 29 p. reggel, 4 ó. 49. p. d. u.; b) Csáktornyára 
4 ó. 54 p. reggel, 5 ó. 54 p. d. u.: Z-Egerszegre érke­
zik: a) Bobéiról 8 ó. 39 p. reggel, 5 ó. 44 p. d. u.; b) 
Csáktornyáról 9 ó. 13 p. reggel. 8 ó. 24 p. este. Helyi köz­
lekedés Zala-Egerszeg es Szent-Iván között. Zala-Egerszegrőt 
indul Szent-kánra 6 ó. 42 p. reggel, 11 ó. 42 p. d. e..
2 ó. 39 p. d. u., 5 ó. 08 p. d. u. Zala-Egerszeg re érke­
zik Szent-Ivómról 8 ó. 05 p. reg., 1 ó. 57 p. d. u., 4 ó. 
01 d. u., 6 ó. 53 p. esle. Szent-Ivómról indul Zagy-Ka­
nizsa felé 5 ó. 54 p. reggel, (vegyes vonat), 12 ó. 25 p. 
délután, 6 ó. 10 p. délután (gyorsvonat), 9 ó. 38 p. este, 
2 ó. 19 p. éjjel. Szent-Ivómról indul Szombathely felé 7 ó. 
22 p. reggel, 1 ó. 16 p. délután (gyorsvonat), 3 ó. 15 p 
délután, 2 ó. 15 p. éjjel. — Nagy-Kanizsáról a vegyes 
vonat Szent-Ivómra érkezik 7 ó. 22 p. este.

Józsefet, Ilosszú-Reresztegre. Eaiszt Lajost Rába Szent- 
Mi mily ra helyezte át segéd lel készi minőségben.

A Siiraegh-vidéki vöröskereszt egylet f. hó 12-én 
a kaszinó helyiségében jótékony célú zártkörű karton 
táncestélyt rendez; személyjegy 2 korona. Kezdete 8V2 
órakor.

Köszönet nyilvánítás. Nagyságos
salomvári főldbiríolkos ur a

Csutor János 
salomvári On. tűzoltó testület­

megkezdette.
irányú mozgalom megindítását, melynek célja Csáktornyán 

a nagy-kanizsai és zala-egerszegi közkórház mintájára 
— közkórház létesítése. E célból a bizottság a városnak 
javasolja, keresse meg dr. Jankovich László gróf őméltó 
ságát, a vármegye főispánját, valamint dr. XVlassics Gyula 
vallás- és közoktatásügyi minisztert, mint a kerület kép­
viselőjét, hogy a város ez irányú törekvését támogatni 
kegyeskedjenek s ez esetben a város 10.000 írttal vetné 
meg a közkórlmz alapját. Amennyiben a közkórházat ily 
értelemben nem lehetne létesíteni, a kisebb szabású városi 
kói házat még az év folyamán felépítik.

Alapszabály megerősítése. A m. kir. belügyminisz­
ter a tapolcai kath. legényegylet alapszabályait a bemuta­
tási záradék k 1)1 ellátta.

Nemzetközi kiálli ás Budapesten. Bécset ebben az 
évben a császári jubileum alkalmából az idegeneknek nagy 
tömege fogja felkeresni Ezt az alkalmat felhasználni arra, 
hogy Bécset felkereső külföldieket arra indítsuk, hogy a 
magyar székes fővárost felkeressék, hazafias kötelesség. 
Ez indította Budapest vezető iparos és kereskedő körét 
arra, hogy „Nemzetközi Kiállítást" rendezzen Budapesten, 
az egészségügy, nép és hadsereg, élelmezés, sport és ide­
gen forgalom részére, találmányok és újdonságok külön 
kiállításával kapcsolatban. A kiállítás a városligetben lesz 
és május 15-étől szeptember 30-áig tart. Az eddigi úgy 
beküldi mini- külföldi bejelentések után ítélve a kiállítás 
ki át ló sikerűnek Ígérkezik.

Szerencséthozó takarékpénztár. A Budapesten 
székelő Magyar Általános Takaréknénztár Részv.-Társ. kép- 
vi -elője 1896. évi július havában felkereste Schwarz Márkus 
gyomai lakőst, kinek egy 3%-os magy. jelzálog sorsjegynek 
havi részletfizetésre való megvételét ajánlotta. Hosszas 
rábeszélés után S. végtére két drb sós jegyet vett, melyek 
egyikét a 723—17. számút, a folyó hó 25-én tartott bú­
zásban 200,000 koronás főnyereménynyel húzták ki. Kép­
zelhető, mily hatást és izgatottságot idézett elő ezen sze­
rény életviszonyok közt élő családban, valamint az egész 
helységben az éjjel 10 órakor érkező sürgöny, mely a 
szerencsés hirt tartalmazta. — Ezen eset bizonyítékát 
adja annak, hogy minden embernek, sőt a kevésbé mó­
dúnak is meg van adva a lehetőség arra, hogy ilyen rész- 
leire vett sorsjegy révén hirtelen vagyonhoz jusson.

Talált forrás, A Szt-Gróton építendő uj téglagyári 
telepen kutat fúrt Stern Ignác kutmester. Alig fúrtak azon­
ban 4-5 méternyi mélységre, forrás bugygyant fel a mély­
ítői. a legtisztább vizet hozva felszínre. Nagyon valószínű, 
hogy ha mélyebben hatolnak le, bő forrásvízre tesznek 
s/ert a szt-grótiak, mely nemcsak a téglagyárt, hanem 
az egész környéket fogja egészséges tiszta vízzel ellátni. 

Az első hó Városunkban és környékén az első hó

ÍROD .A. HL O 3VL
A tauiíók legjibb barátja. Ezelőtt öt esztendővel 

Benedek Elek és f öldes Géza a magyar tanítóság itélő- 
széke elé lépett egy új tanügyi lappal, a Nemzeti Isko­
lával, mely célul azt tűzte ki, hogy a tanítók kenyereert 
és tisztességéért harcolni fog s a magyar tanító számára 
a kenyeret és tisztességet megszerezi. Már a kezdet kez­
detén letették a politikai kauciót és ezzel megváltották 
a szabadszólás jogát, melyet gyakoroltak is állandóan. A 
magyar tanítóság bizalommal fogadta már az első számtól 
kezdve e lapot, hisz a szerkesztőket jól ismerte. Ez a 
lap ma öt esztendős. A magyar tanügy történetében ez 
az idő is elismerésre méltó helyet biztosit neki, mert a 
mióta ez a lap áll, azóta szűnt meg a legtöbb helyen a 
pontatlan fizetés, azóta emelkedik' folyton-foh vást a tanítók 
fizetése. Ilyen lapja nem volt soha több a tanítóknak s 
hogy van, méltó azzal hálálni meg. hogy fizessen elő és 
olvassa minden tanító. — Ára egész évre 4 frt. Kiadó­
hivatala: Budapest, X II., Rottenbiller-u. 5 a

A „Zenélő Magyarország' zongora zenemű folyó­
irat II. íüzete következő érdekes zenemű újdonságokat 
közli: I. „Édesanyám be szomorú életem“ és „Ica. cica 
piros alma“ 2 uj magyar dalt. II. Lőschhorn A. „Album­
lap“ salondarabot. 111. Greizinger Iván „Mályvának“ poe- 
tikus szép miidalát. 1X4 Bion Ferenc. „A győzelmi zász­
ló alatt“ indulóját. Évente 24 hasonló gazdag tartalmú 
füzet 10-10 oldal hangjegy tartalommal a legjobban meg­
választott kiváló sikerű zenemű újdonságokból összeállítva 
242 oldal tartalomért 4 frt, félévre 12 füzet 120 oldal 
tartalomért 2 frt az előfizetés. Előfizethetni az ép most 
megindulót X'. évfolyámra a „Zenélő Magyarország“ kia­
dóhivatalában Budapest, XT. Csengery utca 62-a. Ajánl­
juk a derék vállalatot minden zenebarát figyelmébe.

A magyar nép múltja és jelene. Benedek e nagy 
jubiláns munkájának 6-dik füzetében, főleg az 1437-ben 
kitört parasztlázadással foglalkozik. Az uj adatok egész 
halmazával magyarázza és fejtegeti azokat az okokat, 
melyek a népet arra bírták, hogy fegyverrel próbálja 
igazát kiküzdeni. Nagy művészettel és írói ügyességgel 
oldotta meg a feladatot, hogy a legszigorúbb tudományos 
kritikát gyakorolva és minden uj adatot felhasználva, 
mégis érdekes maradjon és mindvégig élvezetes olvas­
mányt adjon.

Az utolsó honvédek vacsorája cinrui nagy, színes 
jutalomképet ad a X’asárnapi Lapok (Budapest, IX., Csil­
lag-utca 12.) minden egész éves (egyszerre beküldött 8 
forinttal) előfizetőjének teljesen díjtalanul. A Tornai által 
festett remek 48-as műlap bolti ára 10 forint lesz. A 
X7asárnapi Lapok egyébiránt számról-számra bebizonyítja, 
hogy ily gazdag, fényes, előkelő, tartalmas és szövege és 
képei aktualitásában páratlanul élénk illusztrált magyar 
lapunk még nem volt. A „Vasárnapi Lapok“ hétről-hétre 
változó s a hét jellemvonását tükröző színes képé borí­
tékjai oly remekek, a ifiilyenek még a legdíszesebb kül­
földi képes lapokban sem láthatók. A most megjelent 
száma is szebbnél szebb képek és olvasnivalók mellett, 
melyek a család minden tagjának élvezetet szereznek, 
valóságos tükre a világ és az ország összes e heti esemé- 
ményeinek Írásban és képben.

..A betyár szerelme“ cimü paraszt dráma jelent 
meg Mangvld Gusztáv szövegére. Ivánfy (Greizinger) Ivántól 
Klőkner Ede budapesti zeneműkiadó kiadásában. Egy 
hatásos népballada tele drámai hatással s megrázó közvet- 
lenséggel. A minden izében magyaros compositió. Kissc \ ' A r I , v ACJtuwn martai vo íVllípVMllU. 1XIS5

i. I10 4-en ejjel esett, azonban masnap már hatalmasan * Mihálynak, a népszínház jeles művészének, van ajánlva,



ki azt legközelebb betét gyanánt fogja énekelni egyik 
népszínműben. Ára 80 kr. Ugyancsak Ede kiadásában 
jelent meg a népszerű tánczene companista Yvon Ch. 
„Leányálom cimii keringő intermezzója, mely forma s 
dallamszövése tekintetében méltó társa az anyira felkapott 
Gillet-féle „Lóin du BalU-nak. Ára 90 kr.

A Divat Újság ötödik évének 3-ik száma megjelent. 
Rendkívül gazdaságú főlapján a legújabb divatot számos 
képpel, bő magyarázattal ismerteti, a mit megkönnyit a 
minden számhoz mellékelt duplaoldalas nagy szabásmintáiv. 
Színes divatképe hónaponként a legremekebb öltözékeket 
ábrázolja, mig kézimunka-mellékleten az egyszerűtől egé­
szen a pompásig való kézi munka-magyarázatokat hozza 
olyan könnyen megérthető modorban, hogy az ma már 
számos iskola tanulólapjává vált. E mellett olvasói múl al­
tatásáról sem feledkezik meg. A minden számhoz mellé­
kelt Szórakoztatót kedves novellák, háztartási tudnivalók 
és egyéb jó tanácsok töltik. Postán való szállítással a 
negyedévre egy forint tiz krajcár. Megrendelhető a kiadó- 
hivatalban Budapesten, \ III., RökK Szilárd-utca 4. szám.

A Gyermek Divat, az anyák e kedves újsága, kö- 
iülbelül száz képpel tarkított főlapján hasznosan oktatja 
a szorgos anyákat arra, hogy az elhasznált vagy a nagyok 
kinőtte ruhát mikép kell a kicsinyek számára átalakítani, 
vagy újat varrni. Könyebbségére van ebben a minden 
számhoz mellékelt duplaoldalas nagy szabásmintaiv. Ezen­
kívül az apróságokat is kellemesen szórakoztatja, meny­
nyiben játékszerek és apró tárgyak készítésére oktatja 
őket. A Gyermek-Divat hónaponkint megjelenő újság. 
Előfizetési ára negyedévre, postán való megküldéssel öt­
venöt krajcár. Megrendelhető a kiadóhivatalban Budapesten, 
VIII. kér., Bükk Szilárd-utca 4. szám.

A Patyolat az egyetlen magyar újság, mely kizáró­
lagosan a fehérnemű-divattal foglalkozik. Teszi pedig ezt 
olyan részletességgel és alapossággal, hogy az olvasója 
nincs ráutalva a készen vett drága fehérneműre, hanem 
minden darabját otthon maga megcsinálhatja a minden 
számhoz mellékelt, magyarázatokkal ellátott duplaoldalas 
nagy szabásmin taiv segítségével. Rendes mellékleten mo­
nogramokat, csipkeverésm intákat és a fehérnemű-divatot 
tárgyaló cikkeket hoz e minden hónap elsején megjelenő 
újság, melynek egész évi előfizetési ára a postán való 
küldéssel két forint húsz krajcár. Megrendelhető a kiadó- 
hivatalban Budapesten, VIII., Rükk Szilárd-utca 4. szám.

Posta és távírda kézi tarifa jelent meg Haviin 
Vilmos (Budapest posta- és távirda-igazgatóságnál) kia­
dásában, mely jól kezelhető kémén) papírra nyomtatva 
tartalmazza az összes európai díjszabásokat oly módon 
csoportosítva, hogy a nagyközönség mindennemű posta- 
küldeményét maga megdij az hatja, s igy előre már tájé­
kozva van, mennyibe kerül a küldemény továbbítási dija. 
Megrendelhető bármely posta és távirclahivatalnál, vagy 
a kiadónál. Ára 25 kr., mely összeg beküldése után bár­
hová bérmentve küldetik meg,

Lapunk irodalmi rovatában mindenkor szívesen 
emlékeztünk meg a Lampel R. Wodiáner F. és Fiai bu­
dapesti kiadócég által kiadott Szaki y- Baráti irta „Magyar 
nemzet Történetéről“. Most vettük e nagyszabású milleniumi 
emlékmunkának a 76. füzetét, mely hazánk történetét 
II. Lipóttól I. Ferenc császár és király trónralépteig 
viszi előre. A két külön műmelléklet közül az egyik II. 
Lipót lovas alakja koronázási díszben, másika Eleonora, 
a császár özvegyének érdekes arcképe. A szöveget követ­
kező képek díszítik: Tököly Száva. II. Lipót koronázásá­
nak emlékérme. Az 1791. X. törvénycikk. Magyarország 
függetlenségéről. II. Lipót aláírása. XVI. Lajos és családja. 
II. Lipót családja körében. I. Ferenc koronázása Budán, 
1792. június 6-án I. Ferenc koronázásának emlékére veri 
érem. Thugut Ferenc.

Közgazdaság.
Sertéskanok kedvezmenyes áron. A földmivelés- 

ügyi miniszter f. évi 2.890 IV. 2. 98 sz. a. a gazdasági 
egyesületekhez a következő leiratot intézte: „Egy részt 
a sertésanyag minőségének javítása, más részt annak cél­
jából, hogy a sertésvész pusztítása következtében mutat 
kozó nagyobb mérvű apa-állat hiány mielőbbi pótlását 
elősegítsem, elhatároztam, hogy a községeket — az e 
célra rendelkezésemre álló hitel mérvhez képest — a szük­
ségelt sertés kanokkal árkedvezmény, esetleg előnyös fize­
tési feltételek engedélyezése mellett ellátom. A községeket 
erről a vármegyék közönségéhez intézett rendeletem utján 
értesítvén, felhívom a gazdasági egyesületet, hogy figye­
lemmel a sertéstenyésztés nagy fontosságára és amaz óri­
ási károkra, melyeket ezen fontos tenyésztési ágazatban 
a sertésvész okozott, hasson oda, hogy a községek a ré­
szűkre kilátásba helyezett kedvezményeket igénybe véve, 
a mutatkozó sertéskan szükséglet födözetéről gondoskodni 
el ne mulasszák. Amenyiben pedig hajlandó volna az egye­
sület a köztenyésztés fellendítése céljából a községek 
kanszükségletének födözetét közvetíteni, felhívom, hogy 
erre vonatkozó javaslatát az érdekelt községek név sze­
rinti felsorolása mellett küldje meg a működési területén 
illetékes állattenyésztési felügyelőségnek.“

yallottkémi jelentés.
Városunk területén ez év január kávéiban meghaltak:

1. Juhász György, 1 hó. rk. ttlen,
2. Guttmann Johanna, 74. év izr. hajadon magányzó,
3. Iiobitsehek Saraimé, Geiringer Czili, 77 év. izr. özv. 

magányzó,
4. Bedő Mári, 4 hó, rk. földműves gyermeke.
5. Kántor Pál, 68 év. rk. nős nyug.j telekkönyvvezető,
6. Kontó Ferenc, 78 év. rk. özv. zenész,
7. Miszoiy Kálmán, 42 év. rk. nős, korcsmalos
8. Berta István, 2 év. rk. sirásó fia.
9. Vuer János, 84 év. rk. nős csizmadia,

10. Borbély István, 5 hetes, rk. tteleu,
11. Böröndy Istvánná Bedő Mári 60 év. rk. özv.

Zala-Egersíegen, 1898. február hó 1-én.
Graner Adolf v. orvos.

Selyem damasz 175 mi
14 írt 65 kiig métei énként, — valamint fekete, fehér és 
színes Heimeberg-selyem 45 krtól 14 frt 65 kiig mé­
terenként — a legdivatosabb szövés, sziu és mintázatban 
Privát-fogyasztóknak posta bér és vámmentesen, valamint 
házhoz szállítva, — mintákat pedig postafordultával 
küldenek,
Hsnneberg G. selyemgyárai (cs. és kir. udvari szállító) Zürichben.
- Magyar levelezés Svájczba kétszeres levélbél) eg ragasztandó

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
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Tapolcza nagyközség tulajdonát képező, 
a főutcza központján levő, élénk forgalmú
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1898. év szeptember hó 29-ik m 
számított három évi időtartamra f. 1898. 
évi február hó 27-én délután 2 órakor
a községháza tanácstermében, nyilvános 
árverésen a legtöbbet Ígérőnek bérbeadatik.

Kikiáltási ár: évi bérösszegül 600 
frt, mely összegen alul bérlet nem köt­
tetik.

Az árverezők az árverés megkezdése 
előtt 200 frt bánatpénzt kötelesek letenni.

Bővebb felvilágosítást ad a községi 
elöljáróság.

Tapolcza, 1898. február hó 1-én.

Glazer Sándor
k. bíró.
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Van szerencsém a n. é. közönségnek
becses tudomására hozni, miszerint Zala- 
Egerszegen a Skublics Imre kir. közjegyző 
ur házában levő fjajmásy ]stVál)-féle

mészárszéket
átvettem, legfőbb törekvésem leend kitűnő 
minőségű bust a kivánalmaknak megfele­
lőig kiszolgálni.

Teljes tisztelettel kérve a n. é. fogyasztó 
közönség bizalmát és támogatását. £g

Waltersdorfer Mór 8
mészáros. c*
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10372/tk. 97.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvszék mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Testi Pál végrehajtatónak Bencz 
János szent-erzsébet-hegyi lakos végrehajtást szenvedő 
ellen 579 frt 61 kr. tőke követelés és jár. iránti ügyében a 
zala-egerszegi kir. törvszék területén lévő, a szent-erzsébet- 
hegyi 80 sztjkvben Va részben Bencz János, Va részben 
Vas Péter tulajdonául felvett következő ingatlanokból, 
végrehajtást szenvedő Bencz Jánost illető Va részre f 191. 
hrsz. alattira 70 írtban, f 192 brsz. alattira 174 írtban, 
t 412 hrsz. alattira 19 írtban; a szent-erzsébethegyi 191 
sztjkvben Va részben Bencz József, lU részben Bencz 
János tulajdonául felvett A j 187 hrsz. a. felvett ingat­
lanok végrehajtást szenvedő Bencz Jánost illető V* részére 
12 frt 50 krban, a szent erzsébet-hegyi 197 sztjkvben Vs 
részben Bencz János, XU részben Vas Péter tulajdonául 
felvett A f 193 hrsz. a. felvett ingatlanok végrehajtást 
szenvedett Bencz Jánost illető Va részére 126 írtban, a 
szent-erzsébet-hegyi 337 számtjkben Bencz János tulajdo­
nául felvett következő ingatlanra: j 577/b hrsz. alattira 
161 írtban, f 196 hrsz. alattira 116 írtban, j 248 b 20 
alattira 15 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árverést elrendelte és hogy a fenebb megjelölt ingat­
lanok 1898 április hó 6-ik napján délelőtt 10 órakor 
Szent-Erzsébeten a község házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
árának 10°/o vagyis 7 frt, 17 frt 40 kr., ] frt 90 kr., 
1 frt 90 kr., 1 frt 25 kr., 12 frt 60 kr., 16 frt 10 kr.,

11 frt 1 50 krt. készpénzben uagy az 1881. LX. t.-c. 
42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi 
november 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügyminiszteri ren­
delet 8 §-ában kijelölt óvadéképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni avagy az 1881 LX. t.-c. 170 ^értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezésé­
ről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvszék mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen, 1897. évi dec. 13-án.

Riltich, kir. tvszéki biró

A legjobb járgánytisztító gépek a

Krausz Bei^thold-féle
szabadalmazott tisztító gépek,
amelyeket két ló könnyen hajt. Egyedüli tisz­
tító gép az árpára és kitünően működik.

Minden mis gazdasági gépek is készíttetnek.
Krausz livrlImiiI

BÉCS III 2. Löwengasse 3. sz.

Pontos és megbízható ügynökök kerestetnek. 
Válasz bármely nyelven küldetik.

1041/v. 1897 szám.
r

Árverési hirdetmény.w
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 120. 

§-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala-egerszegi 
kir. járásbíróság 15529 szánni végzése által a za la varme­
gyei takarék pénztár végrehajtó javára id. Uajmási János 
és neje és ifj. Hajmást János zala-egerszegi lakósok elfm 
436 frt. 250 frt és 528 frt, tőkék ezeknek 1897 január 
hó 1-tól járó 6o/o kamatja, úgy járulékai erejéig elren­
delt kielégítési végrehajtás alkalmával bírói lag le és felül­
foglalt id. Hajmási János és nejénél 98 írtra, ifj. Uajmási 
Jánosnál 1399 írtra becsült bútorok, szarvas marhák, 
gazdasági eszközök és takarmányból álló ingóságok nyilvá­
nos árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, en­
nek a helyszínén, vagyis Zala-Egerszegen leendő eszköz­
lésére 1898-ik év február hó lő-ik napjának délelőtt 1<> 
órája határidőül kit űzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. c. 107. ^-a 
értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladat ni 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. igában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen 1898. évi január hó 21-ón. 
Nemes Sándor, kir. bírósági végrehajtó.

Szőlőpermetező eladás.
Alulírott, szőlőpermetező készítő, ajánlom
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a nagyérdemű szőlőművelő közönségnek
e^ős vörösrézből készült

permetezőimet,
úgy belsejük, valamint a szerkezetük min­
den egyes része kivül-belül erősen meg­
van cinezve s igy a rézrozsdától (grinspan) 
meg van óva.

Öt éve foglalkozom ily permetezők ké­
szítésével s aki tőlem eddig vett, mind a 
legnagyobb megelégedését nyilvánította.

A könnyű kezelésért és tartósságért kezességet 
vállalok.

Egy darab ára 16 frt. Legkevesebb S 
5 darab megrendelésénél árleengedést S 
teszek. &
Elfogadom a permetezők javítását is ^

Permetezőim a zala-egerszegi gazdasági 
egyesület részéről megpróbáItatván, nem- 
csak könnyűségük, jó működésük, hanem ? 
szilárd és tartós készítésük által az egye- ? 
sülét teljes elismerését elnyerték s általa o 
aj állítattak.

i-Egerszeg, 1898.

Prcszlcr Gyula
rézműves.

HP



LX. t.-c. 
1881 évi 

rtt'i'i rvil­
ii kikiil- 

[0 §-éitvl- 
helyezésó- 
Itat ni.

' VKl ■ 111*0

fete

elren- 
I és felül- 

Híi j nnisi 
marhák. 

Ik nyiha­
lván. eii - 

eszk öz-
yelőtt io
idékozi i h 

érintett 
107 ij-a 

I eladatn i

lm

Ili­

in

let

igi
m-
mi
le-

ELADÓ BIUTOK.
Magyarország határához közel, a horvátországi 

„Qrubisnopolya“ határban Daruvár közelében 
fekvő 73 hold I. rendű, két helyen, egymástól mintegy 
1000 méterre fekvő földbirtok, melynek egyike 
19 hold a helyiség központjában fekvő s igen tisz­
tességes üzleti helyiségnek előnyösen használható, 
nagy szilvással és házikerttel ellátott; a másik :/ az 
54 h. :/ szintén a helyiség belterületén, azonban a 
központtól távolabb, ugyancsak lakházzal, gazdasági 
épületekkel, minden elfogadható áron igen kedvező 
feltételek és nagyon csekély késztőke mellett megszerezhető.

Venni szándékozok közelebbi adatokat és felvi­
lágosítást Berger Emil ur Grubisnápoljei
lakosnál szerezhetnek.

0 >

valamint a légcső, gége,köhögés, 
tüdő hurutos bántalmai, továbbá 
nehéz lélegzés, szükmellüség, 
asthma, elnyáíkásodás, zihá­
lás, fojtó köhögés, rekedtség, 
kezdődő tüdögiimökör a leg­
gyorsabban és legjobban gyó­
gyítható az éveken keresztül 
a legjobb na k bizonyult, 
az orvosi rendelés folytán el­
terjedt és az orvosoktól ajánlott 
szerrel: a Szent (György teával,egy 
doboz 50 kr. cs a hozzá tar­
tozó Szent-György hurut-por 
egy doboz 50 kr. pontos orvosi 
utasítással együtt. Siker pár 
nap múlva mar tapasztalható. 
Két csomagnál kevesebb nem 
küldetik.

Postán való küldésnél 20 
krral több a csomagolásért és a 
postai vevényért (portó nélkül). 
Minden megrendelés egyenesen
a Szent-György gyógyszertár­
hoz intézendő (Bécs V./2. 
Wimmergasse 33.).

A pénznek postai utalvány- 
l való 

kívánatos.
nyal való előlegei; beküldése

Kérjük a hirdetést
k

Birtok bérbeadás. |siv.
Vasmegyében szép és jó minőségi uradalmi py 

birtok, mely Zalamegyével határos, mintegy |>G 
1300 magvar hold területű szántó- és 
kaszálóból áll. eddig saját kezelésben van, jLx 
úri lakkal és szilárdon épített gazdasági j£V 
épületekkel azonnal hosszabb időre bérbe kg
adó. - Czim a „ZÄMMEGYE“ g
újság kiadóhivatalában. pG
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1024/v. 1897. szám.

^rVerési hirdetmény.
Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 

102. §-a értelmében ezennel közzhirré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 14794. számú végzése által 
.1/. Pekárek és Comp bécsi cég végre h aj tó j a vára Derencsény 
Pú! zala-egerszegi lakos ellen 57 írt 15 kr. tőke, ennek 
1890 október hó 31-től járó 6o/° kamatja, úgy járulékai 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biroi 
lag lefoglalt és 390 írtra becsült bútorokból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén vagyis Z.-Egerszegen leendő eszköz­
lésére 1898-ik évijebruár hó 19-ik napjának délelőtt 10 
órája határidőül ki tűzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-c 107. 
>:-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el­
adatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
IA. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Zala-Egeiszegen 1898-ik évi január hó 24-án.

Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó.
576/tkv. 1898. sz.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvszék, mint tkvi hatóság, 

közliirré teszi, hogy Berger Henrich végrehajtatnak Németh 
József' és neje Szók ront/ Verona végrehajtást szenvedő 
elleni 207 frt 42 tőkekövetelés és járulékai iránti végre­
hajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvszék területén 
lévő, a pálfiszegi 2 sztjkvben 149. hrsz. alatt Vs-ad rész­
ben Németh József és neje Szökröny Verona, Vs-ad rész­
ben Egyed Vendel, 1h részben Németh Örzse tulajdonául 
fölvett ingatlanból Németh József és neje Szökröny Verona 
14 -ad részbeni jutalékára 400 írtban, a pálfiszegi 114 
sztjkvben 504. sz. alatt végrehajtást szenvedettek tulaj­
donul fölvett ingatlanra 4 írtban ezennel megállapított 
kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fermebb

megjelölt ingatlanok az 1898.évi május hó 4-ik 
délelőtt 10 órakor Pálfiszegen a község házánál megtar­
tandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alól is eladatni fognak.

z Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10°/o-át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazság­
ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes ér­
tékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis­
mervényt átszolgáltatni.

Kir. törvszék, mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen, 1898. évi január hó 21-én.

Rutich, kir. tszéki bíró

SSuiör- betegséget:
száraz, vizenyős,pikkelyes sömört (Flehten) s az e 
bajjal együtt járó, csaknem kiállhatatlsn »bőrviszke- 
teget« jótállás mellett, még a legsúlyosabb esetekben 
is, alaposan gyógyít a »Dr. Hebra sömörirtó«-ja. Külső 
használatra való, nem ártalmas. — Ára 6 frt o. é. 
előre beküldéssel (lehet levélybélyegekben is) vagy 
utánvétel, mire a szállítást vám- és bérmentesen 
teljesítjük. Cim : St. Marien-Drogueriv, Danzig. 

(Deutschland).

AAAAAAAAAJL!9lkJkX!L!k\!k%> 
A kA Gottscl^lied s&gostoi} thea rum és
A cognac nagykereskedő Budapesten, József 
A főherceg Ő. cs. és kir. fensége udvari hk
4 szállítója ^

a ajánlja Zala-Egerszeg és vidéke részére w

(Zala-Egerszeg Vár megyeháztér és Úri-utca 
sarkán) fűszerkereskedésében felállított 
bizományi raktárát, hol a legjobb minő­
ségű thea, rum és cognac nagy válasz­
tékban, valamint minden fűszer és liszt 

áruk jutányos árakban kaphatók.

Zala-Egerszeg 1898.

Komlds M. Miksa.

A íf
2338. szám. _ r?
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ö fog ideiglenesen betöltetni.
( í elhivatnak mindazok, akik ezen állásokat elnyerni óhajtják, hogy az életkorukat, az 

k# 1SS3. 1. trvcikkben előirt képesítésüket és eddigi állásukat illetőleg foglalkozásukat igazoló 
ö kérvényüket folyó évi február hó 60-ig nálam benyújtsák.
Vf Megjegyeztetik, hogy 1200 frt fizetéssel és 300 frt lakpénzzel egy ülnöki és 800 frt

fizetéssel és 200 frt lakpénzilletménnyel egy jegyzői állás rendszeresítése már elhatároztatott s 
g ezen állások felsőbb jóváhagyás után azonnal betöltetnek.

Zala-Egerszegen, 1898. január hó 23-án.

8 Cserián Károly,
^ Zalavármegye alispánja.

ZIVATTYÚKAT
házi, ipari, mezőgazdasági, éiitkezési és 
egyeb nyilvános célokra kéz , járgány 

es eröhajtasra,

rr rr

UZFECSKENOOKET
■városi, Ikiözsé^i gazda­
sági és gyári tiizoitó-

harangokat és harangállványokat
templomok, iskolák stb. részére.

Bíízraentesen működő pöcegödör tisztító készülékeket, utcai öntöző-kocsikat, sárkaparókat
......................... Xészít és ajánl a ^----------

BTTZDJYEUSSTI SZIVATTYÚ És G-IÉIPGr YTÁE 
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG (ezelőtt WALSER FERERTC)

BUDAPEST, VL, KÜLSŐ VÁCZIÚT -L5.

Árjegyzékek és költségvetések ingyen és bérmentve.

^Vetés ideje: Augusztus és szép- 
^ tember.

L Éltetés távols 
Talaj minősét

BUJTö-—20 cm. 
trágyázott jj

Magvak,
und Sep-^Auss&atzeit

I" tember.
Pflanzweite: l^WCm. 
Bod^eschaffenheit: Gut gedüngt.^

5v*s. *

.W,* —y L y >• ■

A Mauthnerféle
liimeyes

és virágmagvak
zárt és hatóságilag védett csomagokban a

törvényesen bejegyzett

medve-védj egy gyei
valamennyi nagyobb

fűszer- és vaskereskedésekben
kaphatók.

A Budapesten Andrássv-ut 23. szám alatt létező
Mauthner Ödön cég csakis olyan csomagoknál vállal teljes 
jótállást egészen friss walódi magvakért, a mely
csomagok ragasztva, a medve-ábrával és a
Mauthner névvel jelölve vannak, úgy a mint a mellékelt

rajz is mutatja. -



A bélyegtörvény 209. §. 2. y. al. bélyegmentes.

A LEGJOBB ÉS LEGOLCSÓBB SORSJEGY.
A Tisza Kálmán, l>r. Bánfíy Dezső, gr. Tisza 

Lajos, br. Vay Béla, és gr. Degenfeld József urak

védnöksége alatt kibocsátott

KOLOZSVÁRI

HVE-A-B-TOZET JÖZSEF
Budapest, VIL kerület Károly-körut 9. s z á ru.

tisztelettel bátorkodik alant jegyzett árlap-kivonatát a nagyérdemű közönség sznes íig\elmébe ajánlani.

I

mely áll 4 főnyereményből 57.000 korona értékben,
továbbá

3996 nyereményből 103.000 korona értékben,
összesen

4.000 nyereményből
160.000 korona értékben.

A legkisebb nyeremény [mind a két húzásnál 10 korona.
I. húzás 1898. február lió_10-én.

II. húzás 1898. április hó 10-én.
Mind a két húzásra érvényes sorsjegy ára

csak 2 korona.
Kaphatók :

a nisi Utságnál Kolozsvári
továbbá minden sorsjegyelárusító helyen.

Engen tierczeg szobor sorsjegyek
Főnyeremény

Húzás

már pénteken

75.000 Tfo

Sorsjegyeket 50 krjával ajánl:

ZE3Zech.t S. bankháza
Budapest Ferencziek-tere.
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COGNAC.

Henry Roulier

Jules Clairmont & Co. * * * 0 7 liter
* * * 1

., „ x »

* * * 0-7yj I „
* * * 2

Dilmont fréres & Co. * * * 0 7 „ 
Barbeau fréres & Co. * * * * 0 7 „

****]_
j? 77 5? n n

Mephisto 07- liter . . . . - .
Maurice Ribeaux & Co.* *** 0' „

* * * * i

PEZSGŐK.
Imperial 1 palack 07 liter
Carte Blanche nagy 77 0-7 77

77 77 kis 77 0-35 ;;
Monopole nagy 77 07 77

77 kis 77 035 77
Jules Agnier és Társa

RUM.
Valódi brazíliai V

1
1
1
1

liter

Jamaikai rum II. rendű
„I. „

Kiváló fmom Cuba rum 
Legfinomabb Ananas rum 
Arac fehér rum ....

Külföldi bor, cognac,
Minden csomagolás

1
1 20
1 20
1 50
1 50
2
2 40
2 50
3 ---- 1
3 42

2
2 50
1 25
3 —
1 50
3 50

1 20
lí --- 80

1 —
1 20
1 80
3 —
3 —

CSEMEGE BOROK.
Malaga Sec Dulce Color

77 77 1? n
Madeira

Port

Old Sherry
17 77

Tokaji asszú

07 liter 
0-35 „
0-7 „
0-35 „
07 „
0-35 „
07 „
0 35 „
0 5 „ 
0-30 „
0 5
0-30 „

1
1
2
1
2
1
2
1
2
1
1
1

80

50
20
50
20

20
50
80
50

Portea

TEAK.
kiló . . .
dekagramm .

Jó minőségű Congo-tea 1 kiló . .
,, „ „ „ 1 dekagrm.

Finom Melange császár-keverék 1 k

2 40
03

4 _
05

rum, arac.
palacki ír 30

1 dkgrm.
Finom Suchong 1 kiló ....

„ „ 1 dekagramm . .
Kiváló finom Mandarin 1 kiló . .

„ ,, „ 1 dekagrm.
Csomag-teák Vie Vs___V* kiló

frt —.25 —.50 1.—

Árak BUDAPESTEN elvámoiva értetnek
kr., azon felül csömauoiás nem számíttatik.
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ÉRTESÍTÉS.
közönség szivesVan szerencsém a n. é 

tudomására adni,hogy varrógépeimet, valamint 
többi árucikkeimet a legelső gyárakkal való 
összeköttetéseim folytán mélyen leszállítottam.

Egész új „Singer“ gép az összes segéd­
eszközökkel együtt öt évi jótállás mellett 27 
forinttól.

Harmonikákban nagy választék.
Továbbá igen jutányosán adok mindenféle

varrógép, házi sürgöny és kerékpár I 
részeket.

Javításokat jutányosán teljesítek. 
Zala-Egerszeg, Feliérkép u. 23 sz.

Horváth József.

OHZÖO-ÉS,
rekedtség és elnyálkásodás ellen a legjobb hatású 

szer a RÉTHY-féle

pemetefű-cukorka,
mel\ ezen bajokat gyorsan megszün­
teti, kapható minden gyógyszertáv­
ban. 1 doboz ára 30 kr. 5 dobozzal

1 frt 50 krért bérmentve küld

RÉTET BÉLA
v? '

azelőtt „általános labdacsok“ név alatt: mely utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik 
betegség, melyben ezen labdacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyítottak volna

Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek Örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő 
háziszerből készlet nem volna található. Számtalan orvos által ezen labdacsok háziszerül ajánltattak minden oly bajoknál, 
melyek a rósz emésztésből és székrekedésből erednek, mint epe-zavarok, májbajok, kólika, vértolulások, arany r, 
béltétlenség s hasonló betegségeknél. V ér tisztitó tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással varnak vérszegény ég s az 
abból eredő bajoknál is: igy sápkórnál, idegességből származó fejfájásoknál stb. Ezen vértiszt'tó labdacsok oly küni yen 
hatnak, hogy a legcsekélyebb fájdalmat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermeken 
által is minden aggodalom nélkül is bevehetek.

Ezen vértisztitó labdacsok csakis a Pserhofer J. féle az „arany birodalmi almához ‘ címzett gyógy­
szertárban Becsben, I. S ngerstrasse 15. sz. a. készíttetnek valódi minőségben, s egy 15 szem labdacsot tartalmazd 
doboz ára 2! kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tártaim az tátik, 1 frt 05 krba kerül. Az összeg előzetes beküldésénél 
bérmentes kü.déssel együtt: 1 frt 25 kr., 2 csomag 2 frt 30 kr., 3 csomag 3 frt 35 kr., 4 csomag 4 frt 40 kr , 5 csomag 
5 frt 20 kr és 10 csomag 9 frt 20 krba kerül.

NB. Nagy elterjedésük következtében ezen labdacsok a legkülönfélébb nevek és alakok alatt utánoztad ak . 
ennek következtében kéretik csakis Pserhofer J. féle vértisztitó labdacsokat követelni és csakis azok tekinthetők valódi­
aknak, melyek használati utasítása a Pserhofer J névaláírással fekete színben és minden egyes doboz fedele ugyanazon 
aláírással, vörös színben van ellátva.

A számtalan hálairatból, melyet alabdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb és legnehezebb betegségek után 
egészségük visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helven csakis néhányat említünk azon megjegyzéssel, hogy min­
denki, a ki ezen labdacsokat' egyszer használta, meg vagyunk győződve, azokat tovább fogja ajánlani.

gyógyszerész Békés-Csabán.
f sak akkor valódi,Jha mindenjdoboz fenekén aláírásom látható.

s
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Köln, 1893. április hó 30 án. 
Tisztelt Pserhofer ur !

Legyen oly szives és küldjön nekem ismét 15 
tekercset az ön főluimulhatlan vértisztit" labdacsaiból 
utánvétellel. Fogadja ez utón is a legmélyebb küszünetemet 
labdacsai csodahatásáért. Maradok teljes tiszteletül

Pawlistik Ferenc, Köln, Nindenthal.

Hrasehe, Flödnik mellett, 1887 szepf. hó 12-e'ti 
Tekintetes ur!

Isten akarata volt, hogy az ön labdacsai kezeim 
közé kerültek, melyeknek hatását ezennel megírom : Én 
gyermekágyban meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát 
sem voltam többé képes végezni és bizonyára már a holtak 
közt volnék, ha az ön csodálatraméltó labdacsai engem 
nem men'ettek volna meg. Az Isten áldja meg önt ezért 
ezerszer- Nagy bizalmam van hogy ezen labdacsok engem 
is tökéletesen ki fognak gyógyítani, a mint már másoknak 
is egészségük visszenyerésére segítségül szolgáltak.

___  Knific Teréz.

Bécs-Ujhely, 1867. november 9-én 
Mélyen tisztelt ur !

A legforróbb köszőnetemet mondom ezennel Ön­
nek 60 éves uagynéném nevében. Az illető 5 éven át

szenvedett gyomorhurutban és vizkórságban, már életét is 
megunta, melyre1 egyébként le is mondott, midőn vélet­
lenül egy dobozt kapott az ön kitűnő vériisztitó labdacsai­
ból s azoknak állandó használata folytán tökéletesen ki­
gyógyult. Legfőbb tisztelettel

Weinzettel Josefa

Eichengraberamt, Gtühl mellett, 1893. március 27-én.

Tekintetes ur !
Alulírott ismételve kér 4 csomagot az ön valóban 

hasznos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom leg­
nagyobb elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értéké 
felett és azokat, a hol csak alkalmam nyílik, a szenved- k- 
nek legmelegebben fogom ajánlani. Ezen hálairatom f • • tsz. - 
szerinti használására önt ezennel felhatalmazom. Teljes 
tisztelettel Hahn Ignác \

Gotsclnlorf, Kolbach mellett. Szilézia, 18S6. okt. 8-án.
T ur! Felkérem, miszerint az ön vértisztitó 

labdacsaiból egy csomagot ti dobozzal küldeni szíveskedjék. 
Csakis az ön csodálatos labdacsainak köszönhetem, hogj 
egy gyomorbajtól, mely engem öt éven át gyötört, meg­
szabadultam. Ezen labdacsok nálam sohasem fognak 
kifogyni, sulidon legforróbb küszünetemet kifejezem, vagyok 
ti ztelette! /wild Anna.

Bernkardi alpesi-fű liqueuroh.“í
Bregenzben. Vi üveg 2 frt 60 kr, i/a üveg 1 frt" 40* kr 
V4 üveg 70 kr.

Amerikai köszvénykenöcs. sZltíl
hatású legjobb szer minden köszvényes és csúszós bajok, 
u. m.: gerinczagybáutalom, tagszaggatás, ischias, migraine’ 
ideges fogfájás, főfájás, fülszaggatás stb. stb. ellen 1 frt 
20 kr

Angol csodabalzsam, ^7
Efl.P’Vlin ! 75:9 in Pserhofer J.-től. Evek ótt

Richter-iéie Horgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásának. 
mert már több mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsilla­
pító bedör/sölésként alkalmaztatik köszvénynél. csúznál. tag- 
szaggatasnal cs meghűléseknél és az orvosok által bedörzsölé- 
sekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi Iiorgony- 
Pain-Expeller. gyakorta Horgony-Liniment elnevezés alatt, 
nem titkos szer, hanem igazi népszerű háziszer, melynek e°-v 
háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 krJ és 1 frt. 
üvegenként! árban majdnem minden gyógyszertárban kész­
letben van; főraktár: Török József gyógy­
szerésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmával 
igen óvatosak legyünk, mert több kisebbértékü 
utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkáro­
sodni, az minden egyes üveget „Horgony“ véd- 
tegy es Richter ezégjegyzés nélkül mint nem va­
lódit utasítsa vissza.

RICHTER F. ti. ét lám, ts. ti tir. udiiri tiállitót. F Iliin] STM1T

I

Fagybalzsam, , fag,,os
idült sebiv, mint legbiztosabb szer 
40 kr. Bénii. 65 kr.

tagokra és 
elismerve. 1

óta 
minden 
köcsög

köhögés, stb. ellen. 1 üvegeske 50 kr.. 2 üveg bérmentve
1 frt 50 kr.

Tannochiiiin hajkenőcs, j.Iöl 'kvÍ
bosszú sora óta valamennyi hajnövesztő szer közt orvosok 
által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagv szelencével
2 frt.
A ItfllállfISl tüivicy Steudel tanártól. Ütés
árinaidiius mp asz, és szurás által okozott
sebeknél, mérges daganatoknál, u jj kukac, sebes vagy 
gyuladt mell vagy más ily bajokuái, mint kitűnő szer lön 
kipróbálva. 1 tégely 50 kr Bérmentve 75 kr.

Általános tisz itó-só.

a
8ISI
I

,, Stoll "déle Kőlapvacparatumok,
kitűnő szer gyomor- és bélbetegségeknél.

Kola-elixir vagy bor,
1 4 liter 85 kr.

Golyva-balzsam, ki“”5
40 kr, bérmentve 65 kr.

Elet-esszenczia

Kitűnő
rossz emésztés minden következményei, u.

-, gyomorhév, aranyér, dugulás stb.

liaziszcr 
in ; főfájás

1

(pragai csöppek), Pserhofer 
l7 J.-től, megrontott gyomor, 

rossz emésztés és mindennemű altesti bajok ellenTitüno 
háziszer. 1 üveg 22 kr. 12 üveg 2 frt.
UtiíŰn HŐ V ^erhofer J.-től, egy ált. ismert 

• kit. haziszer hurut, rekedtség, görcsös

szédülés, gyomorgörcs 
el.en. csomag ára 1 fit.
Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapuk­
ban hirdetett összes bel és külf.- gyógyszerészeti külön­
legességek raktáron vannak és a készletben netán nem 
levők gyorsan és olcsón megszeívztetnek. Postai megren­
delések., a leggyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg 
előre beküldetik : nagyobb megrendelések utánvéttel

küldetnek.
\ alódiaknak csak azok tekinthetők, melyek használati 
utasítása a Pserhofer J. névaláírással és minden 
egyes doboz fedele ugyanazon aláírással vörös szín­

ben van ellátva.
Védve védjegy által. Védjegy utánzása szigorúan bűn tettetik.

gyógyszerész „zum goldenen Reichsapfel“PSERHOFER J. Bécs, l, Singerstrasse 15.
Raktárban Budapesten : Török József (Király utca).

Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


